

# **Спасти чью-то жизнь**

9 и 10 апреля в рамках проекта DonorSearch на двух площадках НИУ «БелГУ» прошел «Большой день донора», в котором смогли поучаствовать студенты всех факультетов университета.



Несмотря на то, что денежное «вознаграждение» за сдачу крови отменили, желающих стать донорами не становится меньше, даже наоборот.

В течение двух дней белгородские студенты стремились в пункты сдачи крови. Основные правила и список ограничений перед процедурой в очередной раз были озвучены для всех желающих. Будущие доноры прошли бесплатное медицинское обследование, сдали кровь из пальца, после чего, узнав группу крови и получив разрешение, отправились на сдачу. У одного человека за раз берется 450 мл крови. Она замораживается на полгода. Через шесть месяцев необходимо повторить процедуру. В случае, если кровь будет в хорошем состоянии, сразу две партии пойдут в банк крови.

Всем студентам-донорам после процедуры вручили по три шоколадки, брелоки и шейные платки, а также официально предоставили два дня отдыха, чтобы

организм восстановился и баланс крови нормализовался.

Работники Белгородской областной станции переливания крови не ожидали такого массового потока желающих. Многие студенты становились донорами впервые. Среди них – студентка юридического факультета БелГУ Марина: «Я сдавала кровь в первый раз и чувствую себя прекрасно. На самом деле процедура практически безболезненная. Я сделала это, чтобы спасти чью-то жизнь и снова так поступлю!»

В эти два дня не всем желающим удалось сдать кровь из-за нехватки времени и возможности. И тогда многие самостоятельно отправились на станцию переливания крови.

В общей сложности за два дня донорами стали 152 студента, собрано 68 литров крови, и это показатель не только активности студентов, но и их отзывчивости.

**Марина СТРАХОВА,**  
студентка журфака НИУ «БелГУ».  
Фото автора.